9.21

THURSDAY 提摩太前書 第6章1~2a節 負軛為奴的,應當尊敬自己的主人,免得有人藉口毀謗上帝 的名和我們的教導。如果主人是信徒,作奴僕的不要因他們 是信徒便怠慢他們,反要更殷勤伺候,因為那些受伺候得益 處的人正是他們所愛的信徒。(提摩太前書6:1-2)

無論何種角色

在保羅的時代,是有奴隸制的。保羅首先對奴僕之人說話,告訴他們應該做好份內的事、尊敬主人,以免落人口實,使自己的宗教信仰被詆毀;而如果其主人恰好也是信主的,作為奴僕的應當更殷勤地服事他。

而當時的歷史也告訴我們,基督徒奴隸普遍比非信徒在奴隸市場上更有價值。若主 人知道在拍賣台上的奴僕是個基督徒,通常願意出更高價錢買這奴僕,因為他知道這奴 僕會誠實可靠、盡忠職守地服侍他。這對當時有奴隸身分的基督徒來說,是崇高讚譽。

套用到今日的生活中的某些職位從屬關係,不管是老闆與員工、老師與學生,我們 或許可以思考,如何以基督徒的身分去應對所擔當的角色。無疑的是,身為基督徒,應 當在每種身分上都活出基督的樣式,正視自己被託付的工作內容,認真勤奮地生活,並 懂得對每個人持以尊重。



親愛的天父,求祢使我在我目前的職位/角色上,能夠盡忠職守,榮神益人。 奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。